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Cenjene občanke, Postavitev praznične smreke
spoštovani občani!

Približujemo se prazno
vanju božiča in novega 
leta. V teh dneh si želi
mo vse najboljše, sebi in 
drugim. Živimo v težkih 
časih, trenutna situacija 
je zelo resna. Veliko ljudi 
je nemočnih, brez dela, 
na robu preživetja, v sti
ski in seveda ne vsi po 
svoji krivdi. Socialne raz
like so vedno večje, vsak 
dan smo priča vse večji 
nestrpnosti med ljudmi. 

Pred nami je novo nepredvidljivo obdobje, zato bo po
trebno veliko sodelovanja, povezovanja in medsebojne 
pomoči. Življenje je pač takšno, da se nenehno spremi
nja. Vsaka kriza in vsaki težki trenutek pa prinaša tudi 
nove izzive, zato ne smemo obupati.
V teh dneh mi misli uhajajo med prijatelje, med iskrene 
ljudi, s katerimi si vedno želimo vse najboljše.
Zadnjih nekaj let smo s prostovoljnimi prispevki raznih 
donatorjev vedno pričakali novo leto z ognjemetom pred 
občinsko stavbo. Mnenja za letos so bila različna, čeprav 
nobeno leto ni bil vzet denar iz proračuna občine, je na 
koncu prevladalo mnenje, da se zaradi krize tej prireditvi 
letošnjo leto odpovemo.
Spoštovani, v teh dneh bomo uporabili veliko lepih be
sed, ki bi naj bile iskrene, prijazne in z namenom pošte
nega in dobrega sodelovanja tudi naprej. Hvala vsem, ki 
ste mi v iztekajočem letu pomagali ustvarjati letošnje re
zultate, hvala za razumevanje in strpnost. Na takšen na
čin bomo skupaj zagotovo lažje dosegli naš cilj.
Želim vam vesele božične praznike, obilo zdravja, oseb
ne sreče in uspeha pri delu v letu 2013.

župan Alojz Benko

Vabimo vsa društva, ustanove, vaške odbore, razna 

združenja in posameznike, da zapisujete vse vesele, 

zanimive pa tudi žalostne dogodke, ki jih v našem kra

ju piše življenje.
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Če želite, da bomo kakšno pomembno dogajanje ali 

zanimivost na papir strnili mi, pa to sporočite odgo

vorni urednici.

Vaše prispevke in fotografije za naslednjo številko Tr

novskega zvona, ki bo izšla predvidoma v sredini mar

ca, pošljite najkasneje do sredine februarja na naslov: 

•Občina Trnovska vas, Trnovska vas 42, 2254 Trno

vska vas, s pripisom ZA TRNOVSKI ZVON,

•po e-pošti: andreja.krajnc® trnovska-vas.si ali 

•jih oddajte v tajništvu občine.
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številka 4, december 2012 DEKQIQRGANOV OBČINE

PREGLED AKTIVNOSTI OBČINE 
TRNOVSKA VAS V LETU 2012

Občina Trnovska vas je v letu 2012 
maksimalno vlagala vse napore, 
kako doseči z danimi sredstvi čim 
več oziroma kako čim bolj učinko
vito uporabiti dana sredstva na vseh 
področjih svojega dela s ciljem iska
nja optimalnih rešitev in vlagati v 
nujno potrebne projekte. V občini je 
potrebno za vsa vlaganja enako raci
onalno ravnati kot v gospodarskem 
sektorju, saj je kriza močno priso
tna tudi v negospodarskem sektor
ju, kjer je na razpolago vedno manj 
sredstev za investicije. Pridobivanje 
finančnih virov preko razpisov je ve
dno težje, še posebej za male občine 
zaradi kriterijev razpisov. Pridoblje
na sredstva z javnih razpisov pome
nijo za občino največji delež investi
cijskih sredstev.

Investicije v občini se izvajajo glede 
na potrebe kraja, vendar je bilo v 
zadnjem obdobju smiselno izvajati 
tiste investicije, za katere smo lah
ko preko javnih razpisov pridobili 
evropska nepovratna sofinancerska 
sredstva. Za sredstva pridobljena 
preko javnega razpisa je potrebno 
dosledno upoštevati namen, če na
men in pogoji niso upoštevani, sred
stev ni možno črpati oziroma jih je 
potrebno vračati. Občina se prija
vlja na vse javne razpise za pridobi
tev finančnih sredstev, na katerih je 
možno vsaj delno uspeti, pogreša pa 
razpise za ureditev cestne in komu
nalne infrastrukture, ker jih praktič
no ni, čeprav bi bili za Občino Trno
vska vas zelo koristni.

Naloge v občini se iz leta v leto pove
čujejo, predvsem zaradi prenosa na
log iz države na občine. Nove naloge 
za občino predstavlja večje obreme
nitve, večje finančne obveznosti in 
povečan obseg dela. Kontrolo nad 
delom občine se izvaja z različnimi 
oblikami nadzora, in sicer s strani 
nadzornega odbora občine, notranje 
revizije, upravne inšpekcije, infor

macijskega pooblaščenca, računske
ga sodišča ..., za projekte financirane 
iz evropskih skladov izvajajo kontro
lo specializirani kontrolorji resorne
ga ministrstva.

Kljub finančni krizi smo v letu 2012 
poslovali zadovoljivo. Z vsemi fi
nančnimi sredstvi smo ravnali go
spodarno, naredili maksimalno, gle
de na sprejeti proračun za leto 2012. 
Občina še vedno posluje pozitivno, 
prav tako nima omembe vrednih za
dolžitev.

Kratek pregled realizacije investicj- 
skih projektov v letu 2012:
Okolica pri večnamenski dvorani - v 
letu 2011 je bila končana investicija 
gradnje večnamenske dvorane, za 
katero so bila pridobljena nepovra
tna sredstva iz Evropskega kmetijske
ga sklada za razvoj podeželja, Ukrep 
322. V letu 2012 smo uredili okolico 
večnamenske dvorane v vrednosti 
42.000 €. Okolica je urejena tako, da 
omogoča prevoze okrog dvorane za 
potrebe delovanja društev, kuhinje, 
dostave...

Turistične kolesarske steze - v letu
2011 je bila končana gradnja kole
sarskih stez v vseh štirih smereh in 
to iz centra občine ob regionalni 
cesti proti Bišu in Ločiču, ob lokal
ni cesti proti pokopališču in Trnov
cem. Operacijo je delno financirala 
Evropska unija, in sicer iz Evropske
ga sklada za regionalni razvoj. V letu
2012 dokončujemo lastništvo z la
stniki zemljišč, ki so prodali zemlji
šče za namene kolesarske steze. Vsa 
zemljišča, po katerih potekajo ko
lesarske steze, morajo biti urejena 
tako, da so dana v javno dobro in so 
v lasti občine.

Ureditev prireditvene ploščadi - v 
tekočem letu je bila zgrajena prire
ditvena ploščad (parkirišča) pred 
večnamensko dvorano. Za gradnjo

prireditvene ploščadi je bilo potreb
no kupiti zemljišče. Vrednost inve
sticije je znašala 146.000 €.

Izgradnja pločnika, ki povezuje pot 
med osnovno šolo in večnamensko 
dvorano - zgrajen je pločnik, ki po
vezuje lokaciji osnovne šole in več
namenske dvorane v dolžini 65 m. 
Investicija je zahtevala izgradnjo 
ustreznega odvodnjavanja zaradi za
lednih vod. Vrednost investicije zna
ša 8.900 €.

Most v Trnovcih - v letu 2012 se je 
izvedla rekonstrukcija mosta preko 
Trnovskega potoka v spodnjem delu 
Trnovske vasi. Most je bil v zelo sla
bem stanju, prav tako brez ograje. 
Dela so končana, vrednost investici
je je znašala 15.000 €.

Sanacija Riškega in Trnovskega po
toka - izvajala se je sanacija obeh 
potokov zaradi zamuljenosti potoka, 
naplavin in posledično izliva vod ter 
poplavljanja. Omenjena potoka sta 
bila sanirana, odstranjena je bila za
rast brežin, očiščeno dno struge, kar 
omogoča večjo pretočnost struge in 
preprečevanje poplavljanja okolice. 
Sanacijska dela so se izvajala preko 
koncesionarja tovrstnih del, podjetja 
VGP Drava Ptuj. Vrednost investicije 
je znašala 59.000 €, od tega je občina 
sofinancirala polovico, ostala sred
stva so bila pridobljena preko Mini
strstva za okolje in prostor (ARSO- 
-MOP). Investicija se je obrestovala 
v zadnjem neurju, saj kljub velikim 
vodam na tem območju ni bilo izliva 
vod in poplavljanja okolice.

Obnova naselja Biš - projekt zajema 
izgradnjo kanalizacije in javne raz
svetljave v strjenem delu naselja Biš. 
Dela se bodo izvajala fazno po letih 
glede na možnosti in razpoložljiva fi
nančna sredstva. Najprej se bo izvaja
la investicija v strjenem delu naselja 
ob regionalni cesti in oba »kota«, za-
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AKTUALNO
tem še preostali deli naselja. Občina 
se je v tem letu z omenjenim projek
tom prijavila na javni razpis za pri
dobitev sofinancerskih nepovratnih 
sredstev (vrednost projekta na prija
vo je lahko maksimalno 600.000 €), 
vendar ni bila neuspešna, prav tako 
niso bile uspešne na razpisu obči
ne štajerskega območja. Merila za 
ocenjevanje vlog so bila nastavljena 
tako, da ni bilo možno doseči tistega 
števila točk, da bi bila vloga pozitiv
no ocenjena. Predvideni je ponovni 
razpis v januarju 2013, na katerega 
se bomo isto naložbo ponovno pri
javili. Za izgradnjo projekta je pri
dobljeno gradbeno dovoljenje, prav 
tako je bilo kupljeno zemljišče od 
Sklada kmetijskih zemljišč za čistil
no napravo v Bišu. Dosedanji stroški 
na tem projektu so nastali za nakup 
zemljišča in projektno dokumenta
cijo v višini 31.000 €.

Izgradnja pločnika Biš in kočič ob 
regionalni cesti Rl-229 - v letu 2012 
je občini končno uspelo podpisati 
sporazum za izvedbo pločnikov v 
Bišu in kočiču ob regionalni cesti 
znotraj naselij omenjenih vasi. Inve
sticija se bo izvajala med pogodbeni
mi partnerji: Direkcijo RS za ceste, 
DARS-om in Občino Trnovska vas. V 
pripravi je javno naročilo, vsa zemlji
šča, kjer poteka pločnik, so urejena 
z lastniki zemljišč, terminski plan 
izvedbe je 2013/2014. Investicija 
zajema izgradnjo pločnika, pokop 
NN električnih kablov, izvedba te
lekomunikacijskih vodov, izgradnjo 
javne razsvetljave, asfaltiranje regi
onalne ceste in izgradnjo kanaliza
cijskega voda. Predvidena vrednost 
investicije znaša okrog 2 miljona €.

Vzdrževanje javnih in poljskih poti - 
v letu 2012 so se izvajala vzdrževalna 
dela na teh cestah po ključu »dolžine 
poljskih poti v posamezni vasi«, na 
tej osnovi so bila razdeljena sredstva 
vaškim odborom za vzdrževanje. Pri
pomnim naj, da so bile ceste v pred
hodnih letih dobro vzdrževane, zato 
ni bilo problemov glede prevoznosti

cest. V naslednjem letu se predvide
vajo v proračunu sredstva za preven
tivno vzdrževanje cest, tako da bodo 
vse ceste ponovno gramozirane, 
prav tako se lahko na tej postavki 
urejajo odvodnjavanja in izkopi jar
kov.

Simoničeva domačija - kulturna 
dediščina. Simoničeva domačija je 
prešla v last občine Trnovska vas, 
zato mora občina skrbeti za omenje
ni kulturni spomenik. Občina želi 
Simoničevo domačijo obnoviti in 
preurediti v muzej. Ker je Simoni
čeva domačija zaščitena kot kultur
ni spomenik v lasti občine, zato ni 
možno posegov v obnovo objekta 
brez soglasja in navodil Zavoda za 
varstvo naravne in kulturne dedišči
ne. Občina je že pridobila od Zavoda 
za kulturno dediščino projektne po
goje za obnovo domačije, izdeluje se 
projektna dokumentacija. Obnova 
domačije se bo pričela, ko bo ustre
zni razpis za pridobitev nepovratnih 
sofinancerskih sredstev.
V letu 2012 se je urejala okolica ome
njene domačije: na novo je postavlje
na ograja vrta, urejeno je odvodnja- 
vanje, postavljen je novi studenec, 
most, počiščena je okolica domačije, 
posejana trava, postavljene so nove 
brajde ...

OPN - v občini intenzivno delamo 
na dokončanju Občinskega prostor
skega načrta (OPN). Za sprejem no
vega OPN je vloženega veliko dela 
in usklajevanj z ministrstvi (tudi v 
Ljubljani), vendar še vedno ni kon
čan in to zaradi preobremenjenosti 
ministrstev ter vedno novih dopol
nitev, predvsem zaradi spreminjanja 
zakonodaje, ki ureja to področje. 
Postopek sprejemanja OPN poteka 
v naši občini že več let, prav tako 
v drugih občinah v Sloveniji. V po
stopku pridobivanja gradbenih par
cel je najtežje pridobiti gradbeno 
parcelo na območju razpršene gra
dnje in kmetijskih zemljišč. Priprava 
OPN in sprejem odloka jev zaključni 
fazi, predvideni rok za sprejem odlo-
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ka OPN je začetek leta 2013.

Načrti in cilji za leto 2013 
Zastavljeni cilji za leto 2013 so v pro
računu občine, ki je v fazi sprejema
nja. Proračun je za leto 2013 investi
cijsko naravnan, zastavljen realno in 
v okviru možnosti izvrševanja prora
čuna.
V naslednjem letu se predvideva 
začetek investicije v Bišu: izgradnja 
pločnikov, NN vodov, telekomunika
cijskih vodov, javne razsvetljave in 
kanalizacije ...
Za cesto Trnovska vas-Bišečki Vrh 
se v letu 2013 predvideva ureditev 
zemljišč. Zemljišča je potrebno ure
diti tako, da so v lasti občine, sedanja 
obstoječa trasa ceste poteka izven 
parcel javnega dobra. Omenjeno 
cesto je potrebno najprej odmeriti 
in zemljiško knjižno urediti tako, da 
preidejo zemljišča v javno dobro ob
čine.
Občina bo še naprej skrbela za vzdr
ževanje lokalnih cest, javnih poti, 
poljskih poti, izvajanje zimske služ
be, košnjo trave ...
Veliko dela še čaka župana, občinski 
svet in občinsko upravo na področju 
sprejemanja različnih aktov, premi
šljeno bo potrebno sprejeti akte, ki 
urejajo Gospodarske javne službe v 
skladu z Zakonom o gospodarskih 
javnih službah na področju oskrbe 
s pitno vodo, odlaganja komunalnih 
odpadkov, vzdrževanja cest...

Na območju občine si moramo vsi 
prizadevati, da prispevamo svoj de
lež za razvoj kraja. Največjo odgo
vornost za pravilne odločitve nosi 
župan, občinski svet in občinska 
uprava. S složnim in konstruktivnim 
delom vseh organov občine lahko 
pridemo do zastavljenih ciljev, ki 
dajejo rezultate za kvalitetnejše ži
vljenje v kraju. Čeprav imamo več
krat različne poglede na posamezno 
zadevo, morajo biti ti pogledi in in
teresi pozitivno usmerjeni v smislu, 
kako narediti boljše in več za obča
ne.

Direktor občinske uprave: 
m ag. Jože Po trč
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Osrednja prireditev ob 14. občinskem prazniku 
Občine Trnovska vas

Letošnji osrednjo prireditev ob 14. občinskem prazniku 
Občine Trnovska vas smo pričeli malo drugače kot vsako 
leto. Prvič je osrednja prireditev potekala na prireditve
ni ploščadi pred in v šotoru pri večnamenski dvorani v 
Trnovski vasi, ki jo je ob tej priložnosti odprl župan Ob
čine Trnovska vas Alojz Benko s prerezom traku skupaj 
z direktorjem Socialno varstvenega zavoda Hrastovec 
mag. Josipom Lukačem, blagoslov ploščadi pa je opravil 
domači župnik Franc Mlakar. To pa ni bil edini slavnostni 
dogodek na osrednji prireditvi, saj je sledil še prevzem 
novega gasilskega vozila, ki bo PGD Biš služil za prevoz 
moštva na intervencije, katerega blagoslov je prav tako 
opravil župnik Franc Mlakar. Po blagoslovu je sledilo 
podeljevanje zahval pokroviteljem nakupa vozila, in si
cer Občini Trnovska vas, Gostišču Siva čaplja, gasilskim 
vozilom Pušnik in Peugeot Toplak. Po aplavzu je župan 
predal ključe in tako uradno predal vozilo v uporabo 
PGD Biš. Tako se je končal osrednji del prireditve, ki se 
je odvijal pred šotorom, za katerega slavnostno vzdušje 
je tudi letos poskrbela pihalna godba Občine Dornava, 
pod vodstvom profesorja Zmaga Štebiha. Osrednja pro
slava se je nadaljevala v šotoru, ki se je začela s sloven
sko himno - Zdravljico, ki jo je zapel moški pevski zbor 
Jakoba Gomilška, pod vodstvom zborovodje Ludvika 
Krajnca. Temu nastopu je sledil še nastop mlajšega zbo
ra, in sicer otroškega pevskega zbora Podružnične šole 
Trnovska vas, ki se nam je predstavil s pesmijo »Drevesa 
so prijatelji«, z zborovodjo Ernestom Kokotom. Nadalje
vala pa je najstarejša delujoča pevska skupina v Občini 
Trnovska vas, ki prepeva že 31. Leto, in sicer pevci Kul
turnega društva Trnovska vas z ljudsko pesmijo Na oknu 
raste rožmarin. Po uvodnih nastopih je sledil nagovor 
župana, ki je še enkrat pozdravil vse navzoče in povzel 
vse projekte, ki so se končali in začeli v tekočem letu 
ter jim zaželel veselo praznovanje občinskega praznika. 
Sledil je recital učencev 5. in 6. razreda podružnične 
šole v Trnovski vasi, in sicer treh pesmi Bridka lepota, 
Domovina in Domov v slovenski kraj. Na oder so nato 
prišle še članice vokalne skupine Simfonija, ki jo vodi 
Janko Krajnc. Na osrednji prireditvi so premierno pred

stavile priredbo skladbe Jesen ihti. Po glasbenem vložku 
skupine Simfonija je sledila podelitev priznanj Občine 
Trnovska vas, ki so jih letos prejeli Marija Rojko za aktiv
no delo na kulturnem področju v Občini Trnovska vas 
in Športno društvo Kenguru za 10 let delovanja na špor
tnem področju. Posebne pohvale sta še tokrat prejeli zla
ti maturantki Anja Šprah iz Biša in Špela Tašner iz Trno
vske vasi. Ustvarjalcev v naših krajih res ne primanjkuje, 
kar je dokazal Roman Maguša, ki se v svojem prostem 
času ukvarja s pisanjem pesmi. Ob tej priložnosti nam je 
predstavil dve pesmi z naslovoma Sleherni košček in Vi
del sem, kot zadnji pa so na oder prispeli izkušeni člani 
Vokalnega kvinteta Društva upokojencev Trnovska vas, 
ki so nam za ta občinski praznik zapeli pesem z naslo
vom Daleč je dom. Za konec sta voditelja prireditve, La
risa in Alja,ž tradicionalno povabila k besedi drage goste, 
župane in poslance. Povabilu so se odzvali predsednik 
gasilske zveze Slovenije Anton Koren, župan Dornave 
Rajko Janžekovič in poslanec Franc Pukšič. Prireditev 
pa se je zaključila s himno občine Trnovska vas - Slove
nec sem, avtorja Jakoba Gomilška. Osrednja prireditev je 
bila tako zaključena, rajanje pa še zdaleč ne, saj so nato 
zaigrali Modrijani, ki so ponovno privabili množico na 
plesišče in veseljačenje se je nadaljevalo pozno v noč.
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ODLIČNE KISLE JUHE V TRNOVSKI VASI

trnovska
VAS

Ekipa Thtovtha vom

V nedeljo, 21. oktobra, je potekalo prvo tekmovanje v 
kuhanju kisle juhe. Že v spomladanskem času se je ob 
postavljanju majskega drevesa porodila ideja o organizi
ranju prireditve, ki bi bila namenjena občankam in obča
nom Občine Trnovska vas. Župan Občine Trnovska vas, 
g. Alojz Benko, in občinski svet sta predlog sprejela in 
predlagala, da bi to srečanje organizirali v sklopu 14. ob
činskega praznika Občine Trnovska vas. Ker se običajno 
izvajajo tekmovanja v kuhanju iz golaža, so se odločili, 
da se pa bo pri nas organiziralo tekmovanje v kuhanju 
kisle juhe, in sicer med vasmi v naši občini. Imenovan je 
bil organizacijski odbor, ki je takoj pričel s pripravami za 
izvedbo tekmovanja.
Že na prvem sestanku s predsedniki vaških odborov je 
bilo razvidno, da se le-ti z organizacijo strinjajo in da so 
pripravljeni sodelovati. Predsedniki so zbrali vsak svojo 
vaško ekipo in jim prenesli osnovne podatke o poteku 
tekmovanja (da tekmovanje poteka v prireditvenem šo-

EMpaBileökrWh

toru, da mora vsaka ekipa skuhati 30 litrov kisle juhe, da 
morajo za kuhanje uporabljati alfo in da mora biti ekipa 
mešana).
Organizator prireditve je ekipam zagotovil svinjsko 
meso, posodo in pribor za degustacijo ter poskrbel za 
člane strokovne ocenjevalne komisije. Ekipe pa so si 
morale same zagotoviti sredstva in opremo za ureditev 
delovnega mesta, opremo za kuhanje, začimbe po lastni 
presoji, promocijski material vasi, ki jo zastopajo in ene
ga nestrokovnega člana komisije.
Na dan tekmovanja, 21. 10. 2012, je bilo med ekipami 
živahno že pred začetkom tekmovanja. Ekipe so s seboj 
pripeljale že vnaprej pripravljene stojnice. Najprej so iz
žrebali svojo lokacijo v šotoru, nato pa pričeli z delom. 
Ekipe so imele eno uro časa za pripravo in okrasitev svo
jega mest, potem se je začelo zares. Tekmovanje je tra
jalo dve uri, vse pa se je izvajalo pod strogim nadzorom 
strokovne komisije, ki so jo sestavljali g. Vlado Pignar, ga.

Ekipa Bii

6
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Lidija Zebec in g. Mitja Vogrin. Ocenjevali niso le oku
sa in izgleda kisle juhe, ampak tudi pripravo mize in de
koracijo delovnega prostora; pripravo kurišča in delo s 
kuriščem; pripravo artiklov hrane in kuhanje kisle juhe; 
urejenost, izgled in domiselnost tekmovalcev ter ureje
nost delovnega prostora po končanem kuhanju. V času 
kuhanja kisle juhe se je zbralo veliko občank in občanov, 
ki so budno spremljali in bodrili svoje vaške ekipe na 
tekmovanju. Za dobro vzdušje pa so ves čas skrbeli tudi 
Trubadurji.
Po izteku dveh ur sta strokovna in nestrokovna komisija 
opravili svoj najtežji del naloge ter odločili, kdo je sku
hal najboljšo kislo juho. Po oddaji vzorcev za komisijo 
so z degustacijo pričeli še obiskovalci, ki so lahko po
skusili vse juhe. Glede na to, da je 210 litrov kisle juhe 
takoj pošlo, je komentar o kakovosti in okusnosti juh ne
potreben. Komisija je opravila svoje delo in največ točk 
dodelila ekipi iz Trnovske vasi, ki so jo sestavljali Martin 
Domjan, Janko Krajnc, Ervin Nedelko, Zdenka Kos in Bo
jana Petrovič. Sledila ji je ekipa iz Bišečkega Vrha, ki so

EMpaločtč

EMpaSovfak

sestavljali Marica Štumberger, Silvo Muršec, Marjeta Mur- 

šec, Dušan Muršec in Marija Dominik, tretje mesto pa je

EMpačrmga

EMpaltmovMlfth

zasedla ekipa iz Trnovskega Vrha, ki so jo zastopali Zden

ka Murko, Tomaž Potočnik, Renata Veber, Klavdija Bru

men in Vinko Prigl. Sledile so naslednje ekipe: Ločič (An

drej Marot, Anica Mohorič, Vanja Bezjak, Marta Benko in 

Marinka Čeh); Biš (Vlado Kuhar, Bojan Brumen, Vlado 

Breznik, Angelca Fras in Nada Požegar); Sovjak (Marija 

Štebih, Marija Maguša, Suzana Kuhar, Marija Maguša in 

Stanko Ornik) in Črmlja (Matej Gradišnik, Irena Korent, 

Natalija Korent, Irena Rola in Kamilo Kranvogel). 

Organizator (Občina Trnovska vas) in predsedniki va

ških odborov so ugotovili, da je prireditev uspela in da je 

bil cilj - druženje občank in občanov - dosežen. Sklenili 

so, da naj bi se tekmovanje ob 15. občinskem prazniku 

ponovno organiziralo.
Dušanka Škamlec
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DRUŽABNO USTVARJANJE
Karkoli že v življenju počnemo, nikoli bi ne smeli poza- Ko obllj&nj© SpOHlinOV poskrbi 

biti, kako pomemno je druženje z drugimi. Ob druže- Zžl HOV 1©P SpOHllH

njih, recimo, izvemo novice, se marsičesa naučimo sami 

ali drugi od nas, doživimo kaj, česar se kasneje pogosto 

še spomnimo. Včasih pa nam druženja pomagajo bolje 

razumeti druge, tudi take, ki so od nas samih nekoliko 

drugačni.

Na nedavni razstavi v večnamenski dvorani Trnovska vas 

je naša ročnodelska skupina iz Trnovske vasi razstavljala 

svoje izdelke - pletene, kvačkane ter vezene reči, risbe in 

slike. In prav ob tej priliki so nas obiskovalke iz SVZ Hra

stovec prijazno povabile, da bi jih kdaj tudi me obiskale

in preživele pri njih svoje ustvarjalno torkovo dopoldne 

- seveda v njihovi dislocirani enoti v Trnovski vasi. 

Povabilo smo z veseljem sprejele. V njihovem prijetnem, 

svetlem, barvitem in domačem domu smo kmalu preži

vele nepozabne urice. Ne le, da je bilo med varovanci in 

osebjem kar precej zanimanja za naše delo, dame so se 

nam celo pridružile in se poskusile s kvačko ter pletilka

mi. Ob prijetnem klepetu in marsikaterem objemu z va

rovanci je čas kar hitro potekel, crkljanje psičke, ki smo 

jo pripeljale s seboj, pa je na usta varovancev privabilo 

mnogo nasmehov in tudi kak vrisk.

Vsem iz omenjenega doma, zlasti še osebju, se iz srca za

hvaljujemo za to, da smo se na obisku pri njih tako dobro 

počutile. Z veseljem pridemo še kdaj.

Besedilo: Vera Kovačevič 

Fotografija: Cvetka Arnuš
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Kako lepo je, ko si ljudje tudi v tem sodobnem hitrem 
tempu življenja vzamejo čas za srečanje s tistimi, s kate
rimi jih vežejo posebne vezi, a se imajo zaradi pomanjka
nja časa in različnih vsakdanov le redko priložnost videti. 
In tako lepo je bilo tudi v soboto, 17. novembra, ko so se 
v Gostišču Siva čaplja v Trnovski vas zbrali potomci dru
žine Čuček in Rajšp.

Zaradi zdravstvenih in drugih razlogov se mnogi našega 
srečanja niso mogli udeležiti, a se je kljub temu v vese
lem razpoloženju in ob bogato obloženi mizi zbralo 23 
udeležencev. Zbrano družbo so z glasbenim programom 
razveselili vnuki dveh babic in dedkov, predstavil se nam 
je mlajši harmonikar Aljaž Fras, pevka Nuša Arnuga in 
Sašo Arnuga s svojo harmoniko.
Srečanje je bilo odlična priložnost za zanimive klepete in 
obujanje spominov.
Poseben je spomin na babico Marijo Čuček, ki je tik pred 
koncem 1. svetovne vojne izgubila moža in ostala sama 
na kmetiji s sedmimi otroki. Vsi, razen najmlajšega sina, 
so si ustvarili družine v domači vasi in kmalu imeli tudi 
oni po več otrok.
Prav tako so Rajšpovi potomci otroška leta preživeli v do
mači vasi, štirje so hitro izgubili starše in novi dom našli 
pri mami Antoniji Čuček. Nato so se mladi razkropili po 
svetu. Mnogi so se odselili v bližnje kraje, nekateri pa so 
se ustalili daleč od nas - v Nemčiji, Švici, Avstriji in celo 
Avstraliji.
Prav vsi pa se danes radi vračajo v svojo vas, še poseb
no na različna srečanja, ki so dokaz, da se nekatere vezi 
nikoli ne pretrgajo, na kar bi bili zagotovo ponosni tudi 
naši starši in drugi predniki.
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Srečanje krvodajalcev

UdMtgndtreiof^akrvodgfakm
Krajevna organizacija Rdečega križa Trnovska vas se je 
odločila, da bo letos pripravila srečanje krvodajalcev, da 
bi se vsaj malo zahvalili vsem tistim, ki nesebično daruje
jo del sebe za dobro drugega. Povabili so vse nekdanje in 
vse aktivne krvodajalce v občini. Razveseljiv je podatek, 
da je v tako mali občini, kot je naša, na seznamu več kot 
sto krvodajalcev. Res je, da se jih nekaj krvodajalskih ak
cij že vrsto let iz različnih razlogov ne udeležuje, vendar 
je precej tudi takšnih, ki se na novo odločajo za darova
nje krvi.
Povabilu na srečanje, ki je bilo 27. oktobra, v večnamen
ski dvorani v Trnovski vasi, se je poleg predstavnikov 
KORK Ptuj odzvalo več kot 30 krvodajalcev iz naše ob
čine. Med njimi velja omeniti našega rekorderja Edvar
da Lubeca, ki je kri daroval že kar 81-krat. Če na grobo 
preračunamo, je skupaj daroval skoraj 40 litrov krvi. Na 
seznamu krvodajalcev se najde tudi nekaj takšnih, ki so 
presegli magično mejo 50-krat darovane krvi (Srečko 
Bezjak, Kamilo Kronvogel, Srečko Roškar).
Če ste morda v dilemi, kakor sem bila jaz, ali naj se pri
družite tej humani skupini ljudi, ki na tak način pomaga 
ohranjati mnoga življenja, bom navedla nekaj podatkov. 
Kljub izrednemu napredku medicine, danes še vedno ni 
na voljo umetne krvi. Edini vir krvi kot nenadomestljive
ga zdravila je zdrav človek. Ko potrebujejo kri kot zdravi
lo, so torej povsem odvisni od krvodajalcev in zadostnih 
zalog krvi. Krvodajalstvo je humano dejanje, ki temelji 
na načelih prostovoljnosti, brezplačnosti in anonimno
sti.
Za odvzem krvi morate izpolnjevati osnovne pogoje za 
krvodajalca. Krvodajalec ste lahko, če ste zdravi, stari od 
18 do 65 let in tehtate najmanj 50 kilogramov. Na pod
lagi rezultatov laboratorijskih preiskav, vprašalnika in 
predhodnega zdravniškega pregleda pred vsakim odvze
mom ,vam zdravnik svetuje ali odsvetuje odvzem krvi. 
Vsako leto na svetu daruje kri okoli 80 milijonov ljudi, 
kar dokazuje, da odvzem ni tako hudo boleč.
Tistim pa, ki vas je mogoče strah, naj iz svoje izkušnje 
povem, da ima tudi te vrste strah, kakor mnogo drugih 
strahov, samo velike oči. Potrebno je zbrati pogum in 
prestopiti pomemben mejnik - postati krvodajalec. Mor
da bo tudi vas (tako kot mene) za ta korak nagovoril kdo 
od krvodajalcev rekorderjev, ki s svojimi dejanji neslišno 
širijo poslanstvo krvodajalstva v svoji okolici in družbi.

Besedilo in foto: Andreja Krajnc

EdoardLubec, rehordtr v nait občini, ki je kri daroval ie 
81-kmt

Srečanje zakoncev jubilantov
V nedeljo, 18. novembra je bilo v župniji sv. Bolfenka v 
Slovenskih goricah srečanje zakoncev jubilantov. Pova
bilu se je odzvalo 16 parov, ki so letos praznovali okro
glo obletnico poroke. Pri slovesni sv. maši jih je domači 
župnik nagovoril z besedami o vlogi družine zakoncev 
pri posredovanju vere in krščanskih vrednot bodočim 
redovom. Zakonci so pri maši sodelovali s prošnjami 
za vse naše poročene v župniji, da bi živeli z zakramen
tom sv. zakona. Jubilanti so med mašo obnovili obljubo 
zakonske zvestobe in ljubezni. Njihovi otroci pa so po 
obhajilu izrekali zahvale za zvestobo in ljubezen staršev, 
za toplino in zavarovanost doma ter lepoto družinskega 
življenja. Po sveti maši je župnik vsakemu paru posebej 
čestital in jubilantom izročil spominsko priznanje, ki naj 
spominja na obletnico poroke. Sledilo je družabno sreča
nje v župnijskih prostorih in skupno kosilo. Jubilanti so 
odhajali zadovoljni od skupnega praznovanja ob obletni
ci njihove zakonske zveze.
Ob tej priložnosti se zakonci jubilanti, ki so se tega sre
čanja udeležili, iskreno zahvaljujejo gospodu župniku, da 
jih je na tak način nagovoril in organiziral tudi veselo 
druženje po maši.

Renata Veber
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TURISTIČNO DRUŠTVO TRNOVSKA VAS

KROMPIRFEST
23. 9. 2012 nas je Etnografsko društvo Dornavski ciga
ni povabilo na 1. tradicionalno tekmovanje v praženju 
krompirja.
Prireditveni prostor ob ribniku Dornava nas je pričakal 
v pisanih jesenskih motivih s pridihom etno ciganskega 
stila. Za veselo razpoloženje je skrbel »CIGO« band. Prija
vljene ekipe smo žrebale mesta in si okrasile svoj delovni 
prostor. Tekmovalci smo imeli na razpolago uro in pol 
časa, da smo pražili krompir po svojem receptu ter še do
datne pol ure za dekoracijo tega kulinaričnega izdelka. 
Tekmovalo je 19 skupin, med katerimi je vladalo veselo, 
prijateljsko in seveda tekmovalno vzdušje.
Glede na navdušenje naših članov kuharjev in seveda 
naših navijačev ter odziva obiskovalcev na izgled naše 
dekoracije, mislim da se bomo drugo leto spet udeležili 
tega tekmovanja.

KOLESARJENJE IN POHOD 
TRNOVSKA VAS-SV. TROJICA
v sklopu občinskega praznika je 18. 10. 2012 turistično 
društvo priredilo meddruštveno kolesarjenje.
Imeli smo prečudovito sončno vreme in veter nas je kot 
profesionalne kolesarje popihljal izpred dvorane v Trno
vski vasi proti Sv. Trojici, kjer smo se peš odpravili okrog 
jezera. Občudovali smo prelepo naravo, posedeli na 
klopci in poslušali petje ptičkov. Po rekreativnem dnevu 
smo veselo razpoloženi odkolesarili nazaj proti Trnovski 
vasi.
Sodelovali smo Turistično društvo Trnovska vas, društvo 
gospodinj in KORK.

IZDELAVA NAKITA
V društvu se nam je porodila ideja, da bi izdelovali nakit. 
Med nas smo povabile Marjano, ki nam je pokazala teh
nike izdelovanja nakita iz perlic. Ob večernih druženjih 
smo izdelali kar precej lepega in unikatnega nakita, ki 
nam je bil v ponos, saj smo se s to obrtjo vse srečale pr
vič. Razstavile smo ga na občinskem prazniku. Deležne 
smo bile velikega zanimanja in navdušenja, saj si je kar 
nekaj občank Trnovske vasi in okolice z njim polepšalo 
zbirko svojega nakita.

Metka Nedelko, predsednica TD Trnovska vas

KORK Trnovska vas
V okviru občinskega praznika smo sodelovali pri izpelja

vi srečanja starejših občanov, bolnikov in invalidov. Sle

dilo je tudi srečanje naših krvodajalcev, to je bilo letos 

prvič, zato vsem krvodajalcem iskrena hvala za darovano 

kri. Z donacijo smo pomagali tudi tistim ljudem, ki jih 

je prizadela poplava v mesecu novembru. Zadali smo si 

tudi cilj, da bomo spet obiskali, kot že nekaj let, naše čla

ne po domovih za ostarele, bolnišnicah in invalide. 

Bližajo se božični in novoletni prazniki, zato želimo 

vsem našim članom, občankam in občanom vesel božič, 

v novem letu 2013 pa veliko sreče in zdravja.

UO KORK Trnovska vas, Marija Magma
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Zaključek poletnih delavnic z otvoritvijo 
razstave malih ustvarjalcev

Če bi znali čutiti z odprtim srcem in iskrenostjo kot mali 
angeli.
Ne, da mi njih učimo.
Oni učijo nas, oni so nam vzgled igrivosti, veselja, ljube
zni in ustvarjalnosti.
In čudenja ... tistega pristnega, nad najbolj preprostimi 
stvarmi
in nad ŽIVLJENJEM!«

Pristen, igriv, poln domišljije in ustvarjalnosti. Velikokrat 
se nam zdi, da smo odrasli za otroke tukaj, da jih pouču
jemo. Če znamo opazovati in prisluhniti pa lahko ugoto
vimo, kako veliko otroci naučijo nas. Naučijo nas lahko 
temeljnih vrednot, ki bi morale biti osnovnega pomena 
za vsakega človeka.
Iskrenost, veselje, igrivost, ljubezen in čudenje nad ži
vljenjem so le nekatere, ki smo jih odrasli že zdavnaj dali 
ob stran.
To je tisti del, ki smo ga želeli prebuditi v obiskovalcih 
naše razstave, ki smo jo slovesno otvorili 17. oktobra v 
večnamenski dvorani Trnovska vas. Ker smo želeli poda
ti praznično dogajanje občinskega praznika tudi s pro
gramom za otroke, smo povabili učence OŠ Voličina, da 
so nam pod vodstvo Aleksandre Papež, v sodelovanju s 
Knjižnico Lenart, uprizorili gledališko predstavo »Tudi 
živali imajo talent«. Ker je bila razstava zasnovana širše, 
so nam vsi razstavljale! oz. predstavniki društev, ki so 
razstavljali, povedali nekaj besed o ideji in svojem delu. 
Kako so potekale delavnice in od kod ideja za poletno 
ustvarjanje, nam je podala vodja projekta Tatjana Magu- 
ša. Iz Društva gospodinj Trnovska vas, ki so razstavljale

dobrote in pridelke iz občinskega vrta nam je kratko de
lovanje predstavila predsednica društva Marica Maguša. 
Razstavljala je tudi sekcija za ročna dela, ki je predstavila 
kvačkane izdelke. Metka Nedeljko, predsednica Turistič
nega društva Trnovska vas, nam je predstavila del razsta
ve, v katerem je bil ročno izdelan nakit in dogajanje med 
poletnimi Rimskimi igrami na Ptuju. Na razstavi pa sta 
sodelovala tudi Alojz Fekonja, ki je tako predstavil le del 
svoje bogate zbirke značk in pa Marica Dvoršak z razno
vrstnimi gobelini. Veseli smo bili tudi nagovora župana, 
g. Alojza Benka, program je vodila in povezovala Jasmina 
Štebih.

Za Kulturno društvo Trnovska vas, 
Ta tja n a Mag uša

FOTOUTRINEK
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Srečanje predsednic Društva kmetic

V četrtek, 15. novembra je potekalo 7. srečanje predse
dnic Društev kmetic in podeželskih žena, ki delujejo na 
območju Upravne enote PTUJ.
Pripravile smo ga članice Društva gospodinj Trnovska 
vas skupaj s svetovalno službo Ptuj in Občino Trnovska 
vas. Dobile smo se zjutraj v večnamenski dvorani Trno
vska vas, kjer smo svoje gostje pozdravile in se zadrža
le v krajšem klepetu. Z nami sta bile tudi svetovalki za 
kmečko družino in dopolnilne dejavnosti: ga. Terezija in 
ga. Slavica. V imenu občine nas je pozdravil podžupan 
A. Fekonja. Po ogledu dvorane in naše kuhinje, smo se 
odpravile na ogled po občini.
Najprej smo se ustavile na kmetiji Mohorič, kjer so nas 
prijazno sprejeli in postregli. Povedali so, da na kmetiji 
delata in živita dve generaciji, ki se pri delo dopolnju
jeta, da lahko vse postorijo, kar je na tako veliki kmetiji 
potrebno.
Potem smo si ogledali staro domačijo, ki je stara že prek 
200 let. Kratko zgodovino in prizadevanja občine za ure
ditev domačije, nam je opisala predsednica Turističnega 
društva Trnovska vas.
Po obhodu naše občine smo se ustavile v kleti našega g. 
župana A. Benka. Po prijaznem sprejemu in pozdravu, 
nas je povabil na degustacijo vina.
Dan se je prevesil v drugo polovico in morale smo se 
odpraviti proti turistični kmetiji Požegar, kjer smo ime
le zaključek. Po sprejemu in kratkem opisu kmetije, kjer 
se ukvarjajo s predelavo mesa, smo imele kosilo. Ostale 
smo kar nekaj časa. Kratek čas sta nam delala tudi dva 
mlada harmonikarja Dominik in David. Izmenjale smo 
svoje izkušnje o delu na kmetiji, delu v društvu in po
dobnih temah, kjer ženske delujemo. Dan je kar prehitro 
minil, ostali nam bodo prijetni spomini na ta dan. 
Članice društva smo bile aktivne tudi ob občinskem pra
zniku. Pekle smo za sam občinski praznik ter za druga 
društva, ki so ob občinskem prazniku imela svoje prire
ditve.
Sodelovale smo tudi pri razstavi, ki je bila odprta med 
prazničnimi dnevi. Prikazale smo nekaj utrinkov iz dela 
in aktivnosti tekom leta.
Ker se bližajo prazniki, članice društva gospodinj vošči
mo vse lepo in miru v prihajajočem letu 2013.

Marica Magma

KOKOSOVA POTICA

TESTO:
• 900 g moke
• 140 g masla, 140 g sladkorja
• 150 g mlete čokolade
• 2 žlici kakava
• 4 rumenjake, 1 vanilij, sol, 2-3 del mleka
• 80 g kvasa
• 2 žlici olja
• Vse skupaj zamesimo in pustimo malo počivati.
• NADEV:
• 750 g kokosa
• Vi 1 mleka
• 200 g sladkorja
• 100-150 g margarine
• vanilij, limonina lupina
• Mleko segrejemo, vanj stresemo več kot polovico 
kokosa, da se napne. Dodamo ostale sestavine in na 
koncu še trd sneg. Namesto mleka lahko dodamo malo 
sladke smetane. Namažemo po testu in potresemo z 
ostalim suhim kokosom. Zvito potico vzhajamo 4 ure 
in pol. Prebodemo in namažemo z mlekom.
Pečemo: 180° C , 40-60 min.
Sestavine:
2 recept:
60 dag moke 
5 dag grenkega kakava 
5 dag kvasa 
10 dag sladkorja 
10 dag masla
3 rumenjaki 
3 dl mleka 
ščep soli 
Nadev:
0,5 1 sladke smetane 
40 dag kokosove moke 
20 dag sladkorja 
1 vanilijev sladkor 
3 jajca + 3 beljaki 
Postopek
Iz sestavin zamesimo testo, kot za potico. 
Kakav umešamo med moko. Maslo, sladkor in ru
menjake raztopimo v toplem mleku. Malo mleka 
prihranimo in v njem raztopimo kvas ter pustimo, 
da vzhaja. V skledo stresemo moko in v sredo na
redimo jamico. Ščep soli damo ob strani, ker sol ne 
sme priti takoj v stik s kvasom. Ko kvas vzhaja, ga 
zlijemo v jamico, dodamo toplo mleko z ostalimi 
sestavinami in zamesimo testo (testo je precej go
sto). Pustimo, da vzhaja, medtem pripravimo nadev. 
Smetano zavremo in v vrelo dodamo sladkor z vani- 
lijevim sladkorjem in kokosovo moko. Dobro pre
mešamo in odstavimo. Počakamo, da se ohladi in 
dodamo tri rumenjake in sneg iz šestih beljakov. 
Vzhajano testo razvaljamo in namažemo z nadevom 
ter zvijemo v potico. Pečemo na 180 stopinjah dobro 
uro. Vmes jo lahko pokrijemo s peki papirjem, da se 

ne zažge.
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Ljudska pesem

Gottttegisrečattfa domači ljudski pevci

Poletje se je začelo poslavljati in LJUDSKI PEVCI Kultur
nega društva Trnovska vas smo dojeli, da nas čaka prije
tna dolžnost, da v okviru občinskega praznika spet or
ganiziramo prireditev, ki je za našo skupino postala že 
tradicionalni zaključek raznih dogajanj ob občinskem 
prazniku.
Posebno spodbudo za nadaljevanje te tradicije smo pre
jeli že lani, saj imamo občutek, da je prireditev „NEDELJ
SKO POPOLDNE LJUDSKIH PESMI“, ob velikem pomanj
kanju finančnih sredstev društva, vendarle uspela. 
Seveda smo bili za to zelo hvaležni našim donatorjem, 
brez katerih nedeljskega praznika ne bi mogli organizi
rati. Za donacije se vsem tudi letos iz srca zahvaljujemo.
V nedeljo, 4. novembra je bilo v naši večnamenski dvo
rani torej vse pripravljeno za obisk povabljenih skupin 
pevcev in pevk ljudskih pesmi, ki z veseljem, z mnogo 
truda in požrtvovalnosti, vsi prepevajo že veliko let. Tudi 
mi smo se še posebej pripravili za ta dogodek, v prepri
čanju, da bomo za naše goste, vabljene donatorje in pa 
vse obiskovalce, ki jih ni bilo malo, lepo zapeli. Veseli 
smo bili tudi obiska naših mladih harmonikarjev, saj so 
le-ti še posebej popestrili celoten program.
Tako je ljudska pesem v spremstvu harmonike zadonela 
v naši večnamenski dvorani. Toda, vse skupaj ne bi bilo 
tako dovršeno, če dogajanja ne bi povezovali mladi člani 
našega kulturnega društva, ki so pod vodstvom njihove 
mentorice ga. Andreje Krajnc, v šaljivi priredbi v doma
čem narečnem jeziku vse skupaj izredno lepo popestrili. 
Zraven so povedali še marsikaj zanimivega o smislu do
ločenih pesmi in pa o samih pevskih skupinah, ki so se 
predstavile.
V veliko zadovoljstvo nam je, da je bila prireditev uspe
šna in smo lahko z njo spet vsaj malo obogatili vedenje

o našem ljudskem izročilu, katerega opevajo naše stare 
slovenske ljudske pesmi.
Veseli smo tudi, da lahko v naš lepo urejeni kraj, za kar 
gre največja zahvala sedanjemu in prejšnjemu županu, 
povabimo več ljudskih pevskih skupin, katere z navduše
nim aplavzom pozdravi vedno več naših gledalcev. 
Povedali bi še, da smo veseli, da je Kulturno društvo Tr
novska vas, malo tudi z našo pomočjo, največ pa pod vod
stvom našega predsednika g.
Janka Krajnca, znova zaživelo, za kar se mu ob tej priliki 
iskreno zahvaljujemo. Še naprej bomo lahko v kraje, ka
mor bomo povabljeni, prinašali dobre misli in besede o 
naši lepi Občini Trnovska vas in s tem doprinesli misli, 
da tukaj živijo ljudje, ki v povezovanju med seboj, bogati
jo ljudsko tradicijo in seveda želijo tudi našim zanamcem 
pustiti vsaj malo naše domače kulturne dediščine.

Ker se leto 2012 počasi zaključuje, naj izkoristimo še 
priložnost, da vam občankam in občanom zaželimo ve
sele in blagoslovljene božične praznike ter obilo zdravja, 
uspehov in zadovoljstva v letu 2013.

LJUDSKIPEVCI

Ob koncu prireditve so vtinastopitiočizapeU

Vetra ne moremo spreminjati, lahko pa nastavimo 

svoja jadra. Nastavimo svoja jadra, da ulovimo srečo, 

uspeh in zadovoljstvo v prihajajočem letu.

Vsem občankam in občanom želimo vesele božične 

praznike ter srečno, zdravo in uspešno leto 2013 

Kulturno društvo Trnovska vas
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Dejavnost Lovske družine Trnovska vas v letu 2012

Vfiiki lov tkupqfx lovci ixtoieditfihlovtkthdru&n

Lovska družina Trnovska vas je ena izmed 416 lovskih 
družin, ki trenutno delujejo na območju Republike Slo
venije.
Če pogledamo zakonodajo, vidimo, da so lovske družine 
samostojne, prostovoljne in nepridobitne organizacije, 
ki delujejo v interesu narave in divjadi. So upravljalke lo
višč, katerih glavna dejavnost je lovstvo kot trajnostno 
gospodarjenje z divjadjo, ki obsega ohranjanje, lov div
jadi, ukrepanje v življenjskem okolju divjadi, posege v 
populacije zaradi gospodarskih, veterinarsko-sanitarnih, 
zdravstvenih in drugih utemeljenih razlogov.
Da bi izvedeli nekaj več o delovanju Lovske družine Tr
novska vas, smo se pogovarjali s člani upravnega odbora: 
gospodarjem lovišča Janezom Tašnerjem, gospodarjem 
doma Jankom Tašnerjem in starešino Lovske družine Tr
novska vas Marjanom Potrčem.
Trnovski Zvon: Koliko članom pravzaprav šteje LD 
Trnovska vas in katere so glavne dejavnosti, ki bi 
jih izpostavili?
Marjan Potrč: Danes šteje naša lovska družina natanko 
1 članico in 37 članov. Ne moremo se pohvaliti ravno z 
mladostjo, saj je povprečna starost našega članstva 51,6 
let. Opravljamo vsa dela in naloge, ki nam jih nalaga za
konodaja in seveda še vse tiste, ki si jih dodatno naloži

mo še sami. Članov bi verjetno lahko imeli hitro vsaj toli
ko kot ostala društva v občini, če ne bi bila naša članarina 
letno 120 € in kar nekaj ur obveznega dela, ki ga morajo 
opraviti naši člani. Ne moremo se pohvaliti z organiza
cijo izletov, srečanj in druženj za svoje člane, ampak z 
delom, ki je narejeno v interesu narave, divjadi in s tem 
posledično v interesu ljudi.
Trnovski Zvon: Katere aktivnosti bi v lovski druži
ni izpostavili v preteklem letu?
Marjan Potrč: V marcu 2012 se je zamenjalo vodstvo. 
Potem pa smo delali naprej v skladu z zastavljenim pro
gramom. Gleda na to, da imamo v naši občini 5 revirjev 
in pokrivamo 2040 ha lovne površine, je v naših loviščih 
dela kar precej. V letu 2012 je bilo 12 posvetov, 7 skupin
skih lovov in ure in ure dela v posameznih loviščih. Naj 
omenim, da imajo naša lovišča več kot 70 prež, od koder 
bistro lovčevo oko vidi vsako srnico ...(smeh).
Janko Tašner: Ne smemo pa pozabiti dela, ki ga imamo 
tukaj pri lovskem domu z vzdrževanjem in urejanjem 
same zgradbe in okolice ter hladilnice. Letos smo na pri
mer obnovili hladilnico, naredili ograjo okrog lovskega 
doma, obnovili žlebe, uredili lovsko sobo in še kaj bi se 
našlo. To vse je bilo narejeno predvsem s prostovoljnim 
delom članov.
Trnovski Zvon: Zadnje čase je slišati, da je tudi pri 
nas nekaj primerov škode, ki jo povzroča divjad. 
Janez Tašner: Tudi zato je tako pomembno, da lovska 
družina v nekem določenem teritoriju po načrtu skrbi za 
ravnovesje v naravi. Na podlagi smernic države je točno 
določen odstrel divjadi glede na količino in strukturo. 
Seveda pa vsaka lovska družina glede na aktualno pro
blematiko lahko da svoj predlog. Letos nam delajo veliko 
škodo lisice, ki jih je nadpovprečno veliko. Na območju 
naših lovišč je bilo v letošnjem letu uplenjenih že 50 li
sic, kar pomeni, da smo zaradi velikega števila lisic celo 
povečali zastavljeni plan 30 lisic. Pa še vedno jih je ostalo 
preveč, glede na škodo, ki jo beležimo.
Trnovski Zvon: Kaj bi svetovali ljudem, ki se sreču
jejo s škodo, ki jim jo povzroča divjad?
Marjan Potrč: V prvi vrsti to, da je vsak dober gospodar 
zadolžen, da sam poskrbi za svoje imetje, kar pomeni, da

Naii kumM bodo nekoliko vamefUpred Usjcami
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je treba, kjer je to le mogoče svoja polja, vinograde in na
sade primerno zaščititi pred divjadjo. Dejstvo je, da člo
vek preveč posega v naravo in jo hoče spreminjati sebi v 
prid, pri tem pa pozablja, da je narava vendarle močnej
ša od nas. Ogromno škode narejene od divjadi beležimo 
v vinogradništvu in to predvsem pri mladih poganjkih 
žlahtnih sort vinske trte. Danes je skoraj nesmisel, da 
posadiš takšne sorte trte in si vinogradov ne zaščitiš z 
ograjo.
Janez Tašner: Seveda pa ljudje morajo vedeti, da lovske 
družine razpolagajo tudi s sredstvi za odganjanje divjadi. 
Takoj ko zaznajo pojav divjadi v nekih okoliših, kjer le
da lahko naredi škodo, se je potrebno obrniti na lovsko 
družino, da lahko preventivno ukrepamo. Ko je škoda že 
narejena, je velikokrat prepozno.
Trnovski Zvon: Škoda pa je verjetno povzročena 
tudi divjadi. Se ta tudi beleži?
Marjan Potrč: Absolutno se beleži tudi škoda na divja
di. Največ škode na divjadi je zaznati na cestah, kjer kon
ča predvsem veliko srnjadi. Veliko škodo pa delajo tudi 
potepuški psi, ki so nevarni za divjad, predvsem, če jih 
je več skupaj. Tukaj je ponovno odgovornost na lastni
kih psov. Lovci teh psov seveda ne streljamo, moramo pa 
nanje opozarjati lastnike, če so ti seveda znani in potem 
dalje lovske čuvaje ter lovskega inšpektorja.
Trnovski Zvon: Včasih je opaziti, da veliko lovite. 
Kako pogosto in kdaj so ti lovi?
Marjan Potrč: Ja, lovi so organizirani. Kot rečeno je 
bilo letos organiziranih sedem lovov. Najbolj znameni
ti je »prvomajski odstrel srnjakov«, ki se ga udeležujejo 
tudi lovci izven naše meje. Potem pa se skupinskih lovov 
udeležujejo lovske družine iz bližnje in daljne okolice, 
takorekoč iz cele Slovenije.
Trnovski Zvon: Marsikdo meni, da lovska družina 
s tem tudi veliko zasluži?
Marjan Potrč: Zaslužek je ravno tolikšen, da lahko pre
živimo, da lahko vzdržujemo in skrbimo za lovski dom; 
ne smemo pozabiti, da stoji sredi naselja in je zato še 
toliko bolj potrebno skrbeti za njegov videz, obnovo in 
infrastrukturo. Velikih zaslužkov si z lovom ni moč obe
tati, saj nad ceno mesa, ki se prodaja, strogo bdi in jo 
določa država. Naj povem, da se je z našim vstopom v EU 
cena mesa divjačine znižala točno za polovico. S tem da, 
kot je to stalnica v vsakdanjem življenju, tudi nam stroški 
nenehno naraščajo. Večina denarja, ki ga zaslužimo pa 
se vrne nazaj v lovišča, saj je potrebno redno skrbeti na 
krmne njive, solnice, dokup fazanov, vzdrževanje prež ... 
Skrbeti torej moramo, da naravo na nek način ohranja
mo pri življenju.
Trnovski Zvon: Bi za konec še kaj povedali našim 
bralcem?
Marjan Potrč: Ja, da jim želimo vesel božič, v letu 2013 
pa obilo sreče, zdravja, osebnega zadovoljstva in dobre
ga sodelovanja z lovsko družino, lovci, divjadjo in nara
vo! Vsi skupaj smo dolžni skrbeti za naravo, ker drugače 
bo tudi narava pozabila skrbeti za nas.

Tekst in foto: Andreja Krajnc

DRUŠTVO UPOKOJENCEV 
TRNOVSKA VAS

Leto 2012se izteka. Plan dela, ki smo si ga v društvo zada
li, je bil zadovoljivo realiziran, saj smo izpeljali vse aktiv
nosti, katere smo si ob začetku leta zadali.
V aprilu je skupina upokojencev sodelovala v čistilni ak
ciji, ki je potekala pod geslom - Očistimo Slovenijo. Vo
kalni kvintet, ki deluje pod okriljem društva, je ob svoji 
peti obletnici delovanja in ob izdaji četrte zgoščenke, or
ganiziral pevsko revijo pod naslovom - LEPO JE PREPE
VATI S PRIJATELJI - kjer je prepevalo štirinajst skupin, 
od tega enajst iz drugih občin.
Meseca maja smo izvedli dva pohoda, junija pa smo se 
odpeljali na krajši izlet na Madžarsko. Na poti proti domu 
smo si še ogledali proizvodno podjetje PARADAJZ v Ren- 
kovcih, kjer pridelujejo bio paradižnik.
Ekipa našega društva je sodelovala tudi na kmečkih igrah 
v Ločiču, kjer je zasedla šesto mesto. Avgusta smo kolesa
rili na območju naše občine. Organizirali smo daljši izlet 
na splavarjenje po Savi, obiskali del Dolenjske in se po
zno popoldan preko Bizeljskega in Podčetrtka s krajšimi 
postanki vrnili proti domu.
V septembru smo ponovno kolesarili, takrat izven naše 
občine. Od maja do novembra pa je bilo še dovolj časa 
za kegljanje, saj smo skozi sezono kegljali 14-krat in med 
sabo tekmovali bolj za šalo, ker v ostalih društvih do tega 
športa, vsaj za enkrat, ni nobenega interesa, da bi lahko 
izvedli kakšno tekmovanje.
V začetku novembra smo obiskali 42 naših starejših čla
nic in članov ter jih s skromnimi darili tudi obdarovali. 
Šestnajstega novembra smo celotno sezono zaključili z 
našim tradicionalnim martinovanjem, ki je letos za spre
membo potekalo v domači večnamenski dvorani. Po od
zivih članic in članov, kateri so se martinovanja udeležili, 
so bili s to spremembo zelo zadovoljni.
Leto 2012 se izteka, zato se članicam in članom DU Trno
vska vas, predvsem pa članom izvršilnih odborov, iskre
no zahvaljujem za ves prosti čas, ki ste ga žrtvovali s svo
jimi aktivnostmi in vložili v dobrobit društva v letu 2012. 
Na koncu bi še vsem občankam in občanom zaželel vese
le božične praznike, v novem letu 2013 pa veliko sreče, 
zdravja in osebnega zadovoljstva.

Predsednik DU Trnovska vas, Srečko Pukšič
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ŠPORTNI OKTOBER 2012

Športno društvo Kenguru je tudi v letošnjem letu orga
niziralo razne prireditve, ki so potekale v okviru Špor
tnega oktobra.
Tek po vaseh (Biš, 6. 10. 2012)
Paintball (Mestni Vrh, 7. 10. 2012)
Kolesarjenje po vaseh (13. 10. 2012)
Ogled futsal tekme, Laško (13. 10. 2012)
Pokal DETRAN (Trnovska vas, 14. 10. 2012)
Poker (Trnovska vas, 26. 10. 2012)
Lan party (Trnovska vas, 2.11. 2012)

TEK PO VASEH
V soboto, 6. oktobra 2012 je potekal enajsti tek po vaseh 
naše občine, ki ga je letos organizirala Martina Potrč. 
Kako to, da si se odločila za organizacijo teka po vaseh in 
kakšna pričakovanja si imela?
Martina: Za organizacijo teka po vaseh sem se odločila 
zato, ker tudi sama rada tečem in sem se v tej dejavnosti 
Športnega oktobra nekako najbolje lahko znašla. Glede 
na to, da je tek najbolj popularna rekreacija med ljudmi 
in da zanjo potrebuješ le športne copate, sem zagotovo 
pričakovala, da bo udeležba nekoliko večja in sem zato 
bila malo razočarana nadnjo. Vseeno pa mislim, da so 
posamezniki, ki so se odločili za tek, uživali in prelepo 
sončno sobotno dopoldne izkoristili maksimalno s tem, 
da so pretekli dano traso.
Kje je potekala pot teka in zakaj si izbrala to pot? 
Martina: To pot sem izbrala, ker je bila dovolj razgibana, 
povezovala je veliko vasi naše občine in menila sem, da 
jo lahko z malo truda preteče prav vsak.
Slika 1: Pot teka po vaseh 
Kako je potekala prireditev?

Martina: Potekala je tako, da smo se zbrali na startu pro
ge, odtekli traso, nato pa je sledila podelitev pokalov in 
na koncu druženje na samem cilju, kjer smo se okrepčali 
z malico.

Kateri tekači so bili najboljši in kakšen je bil njihov čas? 
Martina: V moški konkurenci je bil najboljši Boris Pukšič 
s časom 30 min in 48 sekund, na drugem mestu Bojan 
Potrč, tretjo mesto pa je dosegel Leon Pivec. Ženske so 
bile tokrat maloštevilčne, na cilj sem prva pritekla jaz. 
Boš tek organizirala tudi drugo leto?
Martina: Mislim da. Kljub majhnemu številu udeležen
cev je bil tek na splošno dobro izpeljan, saj so tekači uži
vali v zares lepi sončni soboti. Že zdaj pa vabim VSE VAS 
ljubitelje teka in narave, da se nam drugo leto pridružite! 
KOLESARJENJE PO VASEH
Vid Murko, organizator teka po vaseh, se je odločil za or
ganizacijo te prireditve, ker v prostem času rad kolesari 
in si hkrati želi ohraniti tradicijo prirejanja tega dogodka. 
Dogodek je najprej objavil na Facebook-u in tako posku
šal povabiti ter privabiti čim večje število ljudi. Dan pred 
kolesarjenjem pa je članom športnega društva poslal še 
sporočila. Zaradi slabega vremena so se kolesarjenja 
udeležili le trije in se dogovorili, da bodo pot odpeljali 
bolj rekreativno.
Kako se Športno društvo Kenguru udejstvuje na podro
čju kolesarjenja?
Vid: Do sedaj smo ,‘Kenguruji“ priredili in se udeležili 
kar nekaj kolesarskih dogodkov. Med drugim je bilo to 
kolesarjenje v Logarsko dolino, do Blatnega jezera, do 
Kolpe, čez Vršič do slovenske obale in udeležitev na Poli 
maratonu. V sklopu Športnega oktobra pa je društvo or
ganiziralo tri kolesarjenja po vaseh.
Kje ste pričeli s kolesarjenjem in kako je nadalje potekala 
vaša pot?
Vid: Začeli smo v Trnovski vasi na igrišču in pot nadalje
vali skozi Biš, do Muršečevih, tam pa zavili levo za Sovjak. 
Nato smo se podali do Bišečkega Vrha, mimo tromeje 
in v Destrniku pod pokopališčem zavili proti Ločkemu 
Vrhu. Naprej smo se peljali skozi Trnovski Vrh vse do 
igrišča, kjer je bil naš cilj. Pot je razgibana in je primerna 
za vsakega rekreativnega kolesarja. Ima en večji klanec 
do Bišečkega Vrha, a se ga z malo truda in potrebne volje 
da premagati.

Boš tek, kljub slabi udeležbi, organiziral tudi prihodnje 
leto?
Vid: Po mojem mnenju se bi dogodka udeležilo več kole
sarjev, če bi bilo lepše vreme, vendar na to ne moremo 
vplivati. Prihodnje leto v primeru ugodnih vremenskih 
razmer pričakujem večje število kolesarjev.
POKER
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Turnir v pokru je v sklopu Športnega oktobra potekal že 
četrto leto. Je zelo obiskana prireditev in to ne samo s 
strani domačinov, ampak tudi igralcev iz širše okolice. V 
letu 2010 se je prireditve udeležilo 80 tekmovalcev, lan
sko leto pa kar 102 tekmovalca. Tretje leto zapored je 
organizator prireditve Rok Murko, ki pravi, da mu brez 
dobre ekipe dogodka ne bi uspelo izpeljati.
Kako je potekala organizacija in obveščanje?
Rok: Dogodek smo oglaševali preko plakatov, ki so bili 
izobešeni v okolici, preko Facebooka in seveda preko 
osebnih kontaktov. Brez ekipe mi vsekakor ne bi uspe
lo, saj celotna organizacija zahteva veliko dela: pripravo 
dvorane, nabavo hrane in pijače, povezovanje celotnega 
dogodka itd. Ekipa vsaj desetih ljudi je odgovorna za iz
vedeno prireditev.
Turnirja v pokru se običajno udeleži kar veliko število 
tekmovalcev. Predvidevam, da je bilo tudi letos tako. Ko
liko jih je bilo in od kod vse so prišli?
Rok: Da, tudi letos se jih je prireditve veliko udeležilo. 
Tekmovalo je 84 igralcev, zraven domačinov so bili igral
ci iz vseh bližnjih občin, imeli pa smo tudi tekmovalce iz 
Rogaške Slatine in Prekmurja.
Kako dolgo so se borili najboljši igralci in kaj so na kon
cu prejeli?
Rok: Turnir se je končal ob 05:00, torej so se igralci »bo
rili« kar 8 ur. Najboljši so prejeli denarne nagrade in po
kale.
Kakšen je tvoj komentar o letošnjem turnirju?
Rok: Bilo je super, igralcev je bilo sicer nekaj manj kot 
lani, vendar je bilo vzdušje odlično. Igra je bila napeta do 
zadnjega „benda“. Poker se bo v Trnovski vasi še igral, saj 
zraven dobre organizacije, super sodelujemo tudi s so
sednjim društvom iz Vitomarcev. Velika prednost je tudi 
nova, sodobno opremljena dvorana, ki res nudi izvrstne 
pogoje za takšne dogodke.
LAN PARTY
Po treh letih se je društvo ponovno odločilo, da obudi 
še eno poznano prireditev Športnega oktobra, to je lan 
party. Gre za prireditev, ki združuje večje število ljudi 
z namenom igranja računalniških iger. Ti so med seboj 
povezni v omrežje LAN (Local Area Network). Četrti lan 
party je organiziral Žan Majerič, ki se je organizacije do
godka lotil takole:
Žan: »Organizirati sem se začel že veliko prej. Najprej 
sem pregledal zapiske prejšnjih lan partijev, razmišljal, 
katere igre se bodo igrale in zbral ekipo, ki so jo sesta
vljali Sašo Arnuga, Vid Murko in Aleksander Majcen. Na 
dan dogodka smo že zgodaj zjutraj pripravljali klopi, po
daljške in ustrezno elektroniko (usmerjevalnike) ter IP 
naslove. Ob 16. uri smo prišli v večnamensko dvorano in 
pričakovali prve udeležence. Vsi smo se zbrali okoli 19. 
ure, med tem pa smo odpravljali še takšne in drugačne 
napake, ki nam jih je povzročala tehnika. Tekmovanje se 
je začelo ob 20.00 z igro COD2. Potekalo je brez večjih

številka 4, december 2012 KENGIlJRIlMlJiTEV KOTIČEK

zapletov in zmagala je ekipa ID, ki je zmagala tudi vsako 
sleherno igro. Vzporedno je potekalo tudi tekmovanje 
v FIFI. Nato se je začela še druga »runda« z igro COD4. 
Potekal je srdit in napet boj med ekipo ID in ekipo Pijan
cev. Na koncu je dvoboj dobila ekipa ID, tretje mesto pa 
je zasedla ekipa Unicom.
Omenil si že prve tri ekipe. Koliko pa je bilo vseh ekip in 
udeležencev in od kod so prišli?
Žan: Vse skupaj je bilo 33 igralcev (za vse tri igre). Dru
gače pa je bilo 6 ekip. Ekipa ŠDK (organizatorji), ki so 
jo predstavljali: Žan Majerič, Vid Murko, Nino Pavalec in 
David Selinšek; ekipa ID, ki so jo predstavljali: Severin 
Serdinšek, Miha Bezjak, Nikola Vočanec in Jan Horvat; 
ekipa Unicom: Matjaž Horvat, Urban Pšajd, Matej Žula 
in Sebastjan Kores; ekipa »Molanari«: Aleš Veber, Dejan 
Halec, Klemen Ozmec in Jani Karba ter ekipa Pijanci: 
Martin Avguštin, Mitja Peršuh, Miha Božičko in Blaž Fi
šer. Igralci so bili večinoma iz naše občine, nekaj pa jih 
je prišlo tudi iz ptujskega okoliša in Haloz.
Kdo pa se je najbolje odrezal v igranju FIFE?
Žan: V FIFI je bil najboljši Dominik Švare, drugo mesto je 
zasedel Matjaž Pukšič, tretje pa jaz.
Kakšna je bila nagrada za najboljšo ekipo in najboljšega 
posameznika?
Žan: Nagrade, ki smo ji podelili, so bile denarne in so 
bile deljene na procente (1. mesto 50 %, 2. mesto 30 % in 
3. mesto 20 % od prijavnine).
Kakšen je tvoj komentar o izpeljani prireditvi, bi kaj 
spremenil?
Žan: Spremenil bi predvsem oglaševanje, da bi se ogla
ševalo na širšem območju in ne samo na območju Trno
vske vasi in Ptuja. To lahko izredno pripomore k večjem 
številu udeležencev. Sama prireditev pa je drugače su
per potekala, ampak veliko počasneje od pričakovanega. 
Nekateri zapleti in pomanjkanje določene računalniške 
opreme je stvar nekoliko podaljšalo. Pričakoval bi tudi 
malo več udeležencev, ampak je to v veliki meri moja 
krivda. V primeru naslednjega lan partiya (drugo leto 
isti čas) pa bo to zagotovo izboljšano.

Dušanka Škamlec
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Uradni vestnik 
Občine Trnovska vas

Datum: 12. december 2012 Leto XII, številka 8/2012

VSEBINA:
1. ODLOK
o porabi sredstev proračunske rezerve v letu 2012

2. ODLOK O SPREMEMBI
ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE TRNOVSKA VAS ZA 
LETO 2012

3. SKLEP O ZAČASNEM FINANCIRANJU
OBČINE TRNOVSKA VAS V OBDOBJU JANUAR - MA
REC 2013
4. SKLEP
o določitvi vrednosti točke za izračun nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča na območju Občine Trno
vska vas za leto 2013

1.
Na podlagi 49. člena Zakona o javnih financah (Uradni 
list RS, št. 11/11-UPB4 in 110/11-ZDIU12), 8. člena Odlo
ka o proračunu Občine Trnovska vas za leto 2012 (Ura
dni vestnik Občine Trnovska vas, št. 6/11) in 16. člena 
Statuta Občine Trnovska vas (Uradni vestnik občine Tr
novska vas, št. 5/07) je Občinski svet Občine Trnovska 
vas na 16. seji dne 12. 12. 2012 sprejel

ODLOK
o porabi sredstev proračunske rezerve v letu 2012

1. člen
Ta odlok ureja namen in višino porabe sredstev iz prora
čunske rezerve v letu 2012.

2. člen
Sredstva proračunske rezerve se v letu 2012 v višini do 
4.533,00 evrov porabijo za odpravo posledic neurja no
vember 2012, na območju Občine Trnovska vas.

3. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem 
vestniku Občine Trnovska vas, uporablja pa se za prora
čunsko leto 2012.

Štev.: 032 0/16-1/2012-ls 
Datum: 12. 12. 2012

Občina Trnovska vas, 
župan Alojz BENKO, Ir.

2.
Na podlagi 40. člena Zakona o javnih financah (Uradni 
list RS, št. 11/11 -UPB4 in 110/11-ZDIU12) in v skladu s 
95. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Trno
vska vas (Uradni vestnik Občine Trnovska vas, št. 5/07) 
je Občinski svet Občine Trnovska vas na 16. redni seji, 
dne 12. decembra 2012, sprejel

ODLOK O SPREMEMBI

ODLOKA O PRORAČUNU OBČINE TRNOVSKA VAS ZA 
LETO 2012

1. člen
V Odloku o proračunu Občine Trnovska vas (Uradni ve
stnik občine Trnovska vas, št. 6/11) se tretji odstavek 2. 
člena spremeni tako, da glasi:

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV EUR 
Skupina/Podskupina kontov proračun leta 2012

L SKUPAJ PRIHODI(70+71+72+73+74) 1.109.203,01
TEKOČI PRIHODKI (70+71)973.871,31
70 DAVČNI PRIHODKI 940.030,01
700 Davki na dohodek in dobiček 860.404,00
703 Davkinapremoženje 55.238,60
704 Domači davki na blago in storitve 24.387,41
706 Drugi davki 0,00
71 NEDAVČNI PRIHODKI 33.841,30
710 Udeležba na dobičku in dohodki

od premoženja 16.139,61
711 Takse in pristojbine 1.250,00
712 Denarnekazni 238,38
713 Prihodki od prodaje blaga in storitev 0,00
714 Drugi nedavčni prihodki 16.213,31
72 KAPITALSKI PRIHODKI 435,41
720 Prihodki od prodaje osnovnih sredstev 435,41
721 Prihodkiodprodajezalog 0,00
722 Prihodki od prodaje zemljišč in neopredmetenih

dolgoročnih sredstev 0,00
73 PREJETE DONACIJE 0,00
730 Prejete donacije iz domačih virov 0,00
731 Prejete donacije iztujine 0,00
74 TRANSFERNI PRIHODKI 134.896,29
740 Transferni prihodki iz drugih

javnofinančnih inštitucij 134.896,29
78 PREJETA SREDSTVA IZ EVROPSKE UNIJE 0,00 
H. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43) 1.111.935,36 
40 TEKOČI ODHODKI 424.901,81
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400 Plače in drugi izdatki zaposlenim 110.342,79
401 Prispevki delodajalca za socialno varnost 18.963,32
402 Izdatki za blago in storitve 292.265,70
403 Plačila domačih obresti 3.030,00
409 Rezerve 300,00
41 TEKOČI TRANSFERI 382.777,83
410 Subvencije 0,00
411 Transferi posameznikom in

gospodinjstvom 255.756,30
412 Transferi neprofitnim organizacijam in

ustanovam
413 Drugi tekoči domači transferi
414 Tekoči transferi v tujino
42 INVESTICIJSKI ODHODKI 
420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI
431 Investicijski transferi pravnim in fizičnim 

osebam, ki niso proračunski uporabniki 3.500,00
432 Investicijski transferi proračunskim

uporabnikom 1.548,31

21.117,51
105.904,02

0,00
299.207,41
299.207,41

5.048,31

III. PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ (I.-II.) -2.732,35

B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB EUR 
Skupina/ Podskupina kontov proračun leta 2012

Trnovski zvon, letnik XII
55 ODPLAČILA DOLGA 33.333,32
550 Odplačila domačega dolga 33.333,32

IX. POVEČANJE (ZMANJŠANJE) SREDSTEV NA RA
ČUNIH (I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII) -36.065,67

X. NETO ZADOLŽEVANJE (VII.-VHI.) -33.333,32

XI. NETO FINANCIRANJE
(VI.+VH-VHI-IX.) 2.732,35

STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH DNE 31.12.2011
9009 Splošni sklad za drugo 36.065,67

Posebni del proračuna sestavljajo finančni načrti nepo
srednih uporabnikov, ki je razdeljen na naslednje pro
gramske dele: področja proračunske porabe, glavne 
programe in podprograme, predpisane s programsko 
klasifikacijo izdatkov občinskih proračunov. Podpro
gram je razdeljen na proračunske postavke, te pa na 
podkonte, določene s predpisanim kontnim načrtom.

Posebni del proračuna do ravni proračunskih postavk - 
podkontov in načrt razvojnih programov sta prilogi tega 
odloka in se obj avita na spletni strani Občine Trnovska vas.

IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PROODA-
JA KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752) 0,00

75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL 0,00
750 Prejeta vračila danih posojil 0,00
751 Prodaja kapitalskih deležev 0,00
752 Kupnine iz naslova privatizacije 0,00

V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH
DELEŽEV (440+441+442+443) 0,00

44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH 
DELEŽEV 0,00
440 Dana posojila 0,00
441 Povečanje kapitalskih deležev in
finančnih naložb 0,00
442 Poraba sredstev kupnin iz naslova privatizacije 0,00
443 Povečanje namenskega premoženja v javnih
skladih in drugih pravnih osebah javnega prava, 
ki imajo premoženje v svoji lasti 0,00
VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREME-
MEBE KAPITALSKIH DELEŽEV(IV.-V.) 0,00

C. RAČUN FINANCIRANJA EUR
Skupina/Podskupina kontov Proračun leta 2012

VII. ZADOLŽEVANJE (500 + 501) 0,00

50 ZADOLŽEVANJE 0,00
500 Domače zadolževanje 0,00

VIII. ODPLAČILA DOLGA (550 + 551) 33.333,32

Načrt razvojnih programov sestavljajo projekti.

2 člen
(proračunski skladi)

8. člen se spremeni tako, da glasi:
Proračunski skladi so:
- račun proračunske rezerve, oblikovan po ZJF. 
Proračunska rezerva se v letu 2012 oblikuje v višini 
43.985,25 evrov, in sicer kot prenos iz leta 2011.
Na predlog občinske uprave odloča o uporabi sredstev 
proračunske rezerve za namene iz drugega odstavka 
49. člena ZJF do višine 400 evrov župan in o tem s pi
snimi poročili obvešča občinski svet.

3. člen
(uveljavitev odloka)

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Ura
dnem vestniku Občine Trnovska vas.

Številka: 4100-2012-1 
Trnovska vas, dne 12.12.2012

Občina Trnovska vas, 
župan Alojz BENKO Ir.

3.
Na podlagi drugega odstavka 33. člena Zakona o javnih 
financah (Uradni list RS, št. 11/11-UPB4 in 110/11- 
ZDIU12) in drugega odstavka 102. člena Statuta Občine 
Trnovska vas (Uradni vestnik Občine Trnovska vas, št. 
5/07) je župan Občine Trnovska vas, dne 12. 12. 2012, 
sprejel
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SKLEP O ZAČASNEM FINANCIRANJU

OBČINE TRNOVSKA VAS V OBDOBJU JANUAR - MAREC
2013

1. SPLOŠNA DOLOČBA

1. člen
(vsebina sklepa)

S tem sklepom se določa in ureja začasno financiranje 
občine Trnovska vas (v nadaljevanju: občina) v obdobju 
od 1. januarja do 31. marca 2013 (v nadaljnjem besedilu: 
obdobje začasnega financiranja).

2. člen
(podlaga za začasno financiranje)

Začasno financiranje temelji na proračunu občine 
za leto 2012. Obseg prihodkov in drugih prejemkov 
ter odhodkov in drugih izdatkov občine je določen v 
skladu z Zakonom o javnih financah (Uradni list RS, 
št. 11/11-UPB4 in 110/11-ZDIU12) in Odlokom o prora
čunu občine Trnovska vas za leto 2012 (Uradni vestnik 
občine Trnovska vas, št. 6/2011 in 7/2012 v nadaljeva
nju: odlok o proračunu).

2. VIŠINA IN STRUKTURA ZAČASNEGA FINANCI
RANJA

3. člen
(sestava proračuna in višina splošnega dela proračuna)

V obdobju začasnega financiranja se prihodki in drugi 
prejemki ter odhodki in izdatki splošnega dela prora
čuna določijo v naslednjih zneskih:

A. BILANCA PRIHODKOV IN ODHODKOV EUR

Skupina/Podskupina kontov

I. SKUPAJ PRIHODKI (70+71+72+73+ 
74+78)
TEKOČI PRIHODKI (70+71)
70 DAVČNI PRIHODKI
700 Davki na dohodek in dobiček
703 Davki na premoženje
704 Domači davki na blago in storitve 
6.969,93
706 Drugi davki
71 NEDAVČNI PRIHODKI
710 Udeležba na dobičku in dohodki od 

premoženja
2.742,78
711 Takse in pristojbine
712 Globe in druge denarne kazni
713 Prihodki od prodaje blaga in storitev 
14 Drugi nedavčni prihodki
72 KAPITALSKI PRIHODKI
721 Prihodki od prodaje zalog
0,00
722 Prihodki od prodaje zemljišč in 
neopredmetenih sredstev

proračun
januar-marec

2013

246.858,53
230.095,70
224.675,56
214.526,00

3.179,63

0,00
5.420,14

222,10
0,00
0,00

2.455,26
161,73

0,00

TMRŽMSIffli [V/l slši ifoll P'R

73 PREJETE DONACIJE 0,00
730 Prejete donacije iz domačih virov 0,00
731 Prejete donacije iz tujine 0,00
732 Donacije za odpravo posledic

naravnih nesreč 0,00
74 TRANSFERNI PRIHODKI 16.601,10
740 Transferni prihodki iz drugih

javnofinančnih inštitucij 16.601,10
78 PREJETA SREDSTVA IZ EVROPSKE UNIJE 0,00
II. SKUPAJ ODHODKI (40+41+42+43)
238.525,20
40 TEKOČI ODHODKI 103.843,71
400 Plače in drugi izdatki zaposlenim 25.597,84
401 Prispevki delodajalcev za socialno

varnost 4.384,03
402 Izdatki za blago in storitve 73.181,84
403 Plačila domačih obresti 680,00
409 Rezerve 0,00
41 TEKOČI TRANSFERI 102.058,10
410 Subvencije 0,00
411 Transferi posameznikom in

gospodinjstvom 70.975,39
412 Transferi neprofitnim organizacijam in

ustanovam
170,36
413 Drugi tekoči domači transferi 30.912,35
414 Tekoči transferi v tujino 0,00
42 INVESTICIJSKI ODHODKI 32.117,72
420 Nakup in gradnja osnovnih sredstev 32.117,72
43 INVESTICIJSKI TRANSFERI 505,67
431 Investicijski transferi pravnim in

fizičnim osebam, ki niso proračunski
uporabniki 0,00

432 Investicijski transferi proračunskim
uporabnikom 505,67

III. PRORAČUNSKI PRIMANJKLJAJ 
(LIL)

8.333,33

B. RAČUN FINANČNIH TERJATEV IN NALOŽB
EUR

proračun
Skupina/Podskupina kontov januar-marec

2013
IV. PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN PRODA
JA KAPITALSKIH DELEŽEV (750+751+752) 0,00

75 PREJETA VRAČILA DANIH POSOJIL IN
PRODAJA KAPITALSKIH DELEŽEV 0,00

750 Prejeta vračila danih posojil 0,00
751 Prodaja kapitalskih deležev 0,00
752 Kupnine iz naslova privatizacije
0,00

V. DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH 
DELEŽEV (440+441 +442+443) 0,00

44 DANA POSOJILA IN POVEČANJE KAPITALSKIH
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URADNI VESTNIKI
DELEŽEV 0,00
440 Dana posojila 0,00
441 Povečanje kapitalskih deležev in
finančnih naložb 0,00
442 Poraba sredstev kupnin iz naslova

privatizacije 0,00
443 Povečanje namenskega premoženja v

javnih skladih in drugih 0,00
pravnih osebah javnega prava, ki imajo 
premoženje v svoji lasti 0,00

VI. PREJETA MINUS DANA POSOJILA IN SPREME-
MEBE KAPITALSKIH DELEŽEV (IV.-V.) 0,00

C. RAČUN FINANCIRANJA EUR
proračun
Skupina/Podskupina kontov leta 2011

VII. ZADOLŽEVANJE (500 + 501 ) 0,00
50 ZADOLŽEVANJE 0,00
500 Domače zadolževanje 0,00

VIII. ODPLAČILA DOLGA (550 + 551) 8.333,33
55 ODPLAČILA DOLGA 8.333,33
550 Odplačila domačega dolga 8.333,33

IX. SPREMEMBA STANJA SREDSTEV NA RAČUNIH
(I.+IV.+VII.-II.-V.-VIII.) 0,00
X. NETO ZADOLŽEVANJE (VH.-VHI.) -8.333,33
XI. NETO FINANCIRANJE
(VI. + VII-VIII-IX.) -8.333,33

STANJE SREDSTEV NA RAČUNIH DNE 31.12.2012
9009 Splošni sklad za drugo 0,00

V obdobju začasnega financiranja se lahko prejemki in 
izdatki občine povečajo za namenske prejemke in iz
datke, ki so tako opredeljeni s 43. členom ZJF oziroma 
odlokom o proračunu, če niso načrtovani v začasnem 
financiranju.

4. člen
(posebni del proračuna)

Finančni načrti neposrednih uporabnikov se določijo 
do ravni proračunskih postavk - podkontov in so prilo
ga k temu sklepu ter se objavijo na oglasni deski občine.

3. IZVRŠEVANJE ZAČASNEGA FINANCIRANJA

5. člen
(uporaba predpisov)

V obdobju začasnega financiranja se za izvrševanje za
časnega financiranja uporabljajo ZJF, pravilnik, ki ureja 
postopke za izvrševanje proračuna Republike Slovenije, 
zakon, ki ureja izvrševanje proračunov Republike Slove
nije in odlok o proračunu.

6. člen
(prevzemanje in plačevanje obveznosti)

Trnovski zvon, letnik XII
V obdobju začasnega financiranja lahko neposredni 
uporabniki prevzemajo in plačujejo obveznosti iz istih 
proračunskih postavk kot v proračunu preteklega leta. 
Neposredni uporabniki lahko v obdobju začasnega fi
nanciranja prevzemajo in plačujejo obveznosti v breme 
svojega finančnega načrta samo v okviru pravic porabe 
iz svojega finančnega načrta, določenega v posebnem 
delu proračuna.
Nove proračunske postavke lahko neposredni uporab
nik odpre le na podlagi 41., 43. in 44. člena ZJF.

4. OBSEG ZADOLŽEVANJA OBČINE V OBDOBJU 
ZAČASNEGA FINANCIRANJA

7. člen
(obseg zadolževanja občine)

V obdobju začasnega financiranja se občina ne bo zadol
ževala.

6. KONČNA DOLOČBA

8. člen
(uveljavitev sklepa)

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem 
vestniku občine Trnovska vas, uporablja pa se od 1. janu
arja 2013 dalje.

Številka: 410 0/2012-ls 
Trnovska vas, 12.12.2012

Občina Trnovska vas 
župan: Alojz BENKO

4.
Na podlagi 61. člena Zakona o stavbnih zemljiščih (Ura
dni list RS št. 18/84, 33/89, 24/92 - odločba US,29/95 - 
ZPDF in 44/97-ZSZ), 56. člena Zakona o stavbnih zemlji
ščih (Uradni list RS št. 44/97,67/02 ZV1, 110/02 ZUreP 
in 110/02 ZGO-1) in 7. člena Statuta občine Trnovska vas 
(Uradni vestnik občine Trnovska vas št. 5/07) ter na pod
lagi 16. člena Odloka o nadomestilu za uporabo stavb
nega zemljišča v občini Trnovska vas (Uradni list RS št. 
31/04, 126/04, 5/05 in 4/10) je Občinski svet občine Tr
novska vas na svoji 16. seji, dne 12. 12. 2012 sprejel

SKL E P
o določitvi vrednosti točke za izračun nado
mestila za uporabo stavbnega zemljišča na 
območju Občine Trnovska vas za leto 2013

i.
Vrednost točke za uporabo stavbnega zemljišča za leto 
2013 znaša 0,0046 evra.

II.
Ta sklep se objavi v Uradnem vestniku občine Trnovska 
vas, uporablja pa se od 1. 1. 2013.

Številka: 032 0/16-4/2012-4s 
Datum: 12. 12. 2012

Župan občine Trnovska vas: 
Alojz Benko,clipl upr.org. Ir.
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MOJE POPOTOVANJE S HARMONIKO
■HRNOVSKI ZVON

Harmonika me spremlja že dvajset let. Kot štiriletni fan
tič sem začel kot samouk igrati na otroško harmoniko. 
Ko so starši spoznali, da sem nadarjen in da imam veselje 
do igranja, so mi kupili klavirsko harmoniko, ki sem jo 
igral do desetega leta. Takrat me je začela zanimati dia
tonična harmonika ali frajtonarca. Prvo harmoniko mi je 
naredil moj glasbeni učitelj gospod Furjan, ki mi je poka
zal osnove igranja. Ko je videl, da stvar obvladam, sem se 
začel učiti sam s pomočjo računalnika. Začeli so se moji 
prvi nastopi na šolskih proslavah. Kmalu sem začel igrati 
pri odrasli folklorni skupini v Destrniku. Takrat sem spo
znal, da potrebujem še harmoniko z različnimi duri. Za 
osemnajsti rojstni dan sem dobil novo Rutarjevo harmo
niko. Takrat sem dobil ponudbo za igranje v ansamblu 
Štajer band, s katerim smo igrali na gostijah, veselicah 
in festivalih. Na festivalu v Cerkvenjaku smo leta 2010 
osvojili drugo mesto strokovne komisije in prvo mesto 
za najboljši aranžma. Takrat je z nami pel tudi Rudi Šan
tl. Zaradi zahtevnosti skladb, ki sem jih začel igrati, sem 
potreboval še nove harmonike. Kupil sem si harmoniki 
Žveglič in Beltuna. Od leta 2008 sodelujem tudi z legen
do Alfijem Nipičem. Z njegovim ansamblom igramo na 
silvestrovanjih na Koroškem in drugod, prav tako pa smo 
nastopili v televizijski oddaji Na zdravje in na Alpskem 
večeru na Bledu. Največja želja pa se mi je uresničila le
tos oktobra, ko sem dobil povabilo Alpskega kvinteta na 
koncert, s katerim sem sodeloval v Kranjski gori. Nasto
piti s starimi glasbenimi mački pa je pravi dogodek, ki ga 
nikoli ne pozabiš. Na srečanju so sodelovali muzikantje iz 
Avstrije, Nemčije in Italije. Končno pa sem dočakal svojo 
lastno skladbo, ki mi jo je napisal gospod Jože Burnik, s 
katerim zadnje čase veliko sodelujem. S tole skladbo se 
bom predstavil naslednje leto na Alpskem večeru, kjer se 
igra v živo. Veliki prijatelji smo tudi z ansamblom Modri
jani. Poučujem tudi harmoniko, kar mi je v veliko veselje 
in čast, saj svoje znanje in ljubezen do slovenske glasbe 
prenašam na svoje učence, s katerimi smo imeli že tudi 
nastope. Radi nastopamo, kamorkoli nas povabijo. 
Glasba je moja sprostitev in ljubezen, ki me spremlja sko
zi življenje. Želim si le zdravja in uspešno glasbeno pot.

Siniša Čeh
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Miklavževanje Srečanje starejših

Šele zakorakali smo v veseli december in že nas je obiskal 
prvi od treh dobrih decembrskih mož - sv. Miklavž. Se
veda so se ga najbolj razveselili otroci, predvsem pridni. 
Naše otroke je letos obiskal v župnijski cerkvi, kamor je 
kljub snegu in mrazu prišlo več kot 50 otrok skupaj z nji
hovimi starši. V začetku srečanja so starejši otroci za vse 
prisotne pripravili igrico s poučno vsebino. Predvsem je 
bila vsebina igrice namenjena temu, kako so se otroci Mi
klavža in njegovih daril veselili nekoč in kako velike želje 
imajo nekateri otroci danes. Potem je otoke in njihove 
starše nagovoril sam sv. Miklavž. Otroke je obdaril in jih 
posvaril, naj bodo pridni in ubogajo svoje starše.
Čeprav je v primerjavi z drugima dvema dobrima može
ma, ki tudi decembra obdarujeta otroke, Miklavž še ostal 
nekoliko manj komercialen, pa v vsakdanjosti vidimo, da 
trgovci z veliko vnemo izkoriščajo tudi ta praznik. Po tra
diciji je bil Miklavž skromen, otroke je obdaril le s suhim 
sadjem in kakšno sladkarijo, zato ni prav, da (predvsem 
starši) nasedamo trgovskim zvijačam. Neka starejša go
spa mi je dejala: » Za Miklavžev obisk smo se včasih pri
pravljali tako, da so otroci veliko molili in se naučili ka
kšno pesem. Miklavž nas je navadno vprašal, če smo bili 
pridni in če smo kaj molili, vprašal nas je kakšno molitev 
in zapeli smo mu kakšno pesem. Otroci smo Miklavža 
gledali s strahospoštovanjem, bali smo se predvsem »par- 
keljnov« in njihovih verig. Potem pa je Miklavž otrokom 
razdelil skromna darila; jabolka, suho sadje, morda kak 
bonbonček. Pleteni šal, kapa ali rokavice so pomenili že 
prestiž.«

Besedilo in foto: Andreja Krajnc

0

Občina Trnovska vas in Krajevna organizacija Rde
čega križa Trnovska vas sta 3. novembra 2012 orga
nizirali srečanje invalidov in starejših občanov Ob
čine Trnovska vas. Srečanja se je udeležilo približno 
70 občanov. Župan Občine Trnovska vas g. Alojz 
Benko je pozdravil ter nagovorila vse prisotne. 
V kulturnem programu so sodelovali: Vokalni kvintet 
Društva upokojencev Ptuj, otroci iz Občine Trnovska 
vas, ki nastopajo v folklorni skupini Kulturnega društva 
Destrnik, pod vodstvom Kaje Horvat in Ljudski pevci 
Kulturnega društva Trnovska vas.
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RAZSTAVA V VEČNAMENSKI DVORANI

Vzporedno s praznovanjem občinskega praznika dne, 
20. 10. 2012 je potekala tudi ljubiteljska razstava v več
namenski dvorani v Trnovski vasi, v kateri so razstavljav
ci: Kulturno društvo Trnovska vas, Turistično društvo 
Trnovska vas, Društvo gospodinj Trnovska vas in števil
ni posamezniki prikazali različne umetnine in zbirke. 
Razstavljali so se različni predmeti: od značk, različnih 
slik, ročno izdelanega nakita, čipk, pletenih oblačil, jedi 
iz starih receptov, fotografij, domačih izdelkov in pridel
kov ter še številnih drugih stvari, ki so tesno povezane z 
dogajanjem v našem kraju. Tovrstna razstava je postala 
stalnica ob občinskem prazniku, kljub temu pa še vedno 
ni tako obiskana, kot bi si želeli. Ponovno ste vabljeni na 
razstavo prihodnje leto, saj bo ponovno potekala tako kot 
vsako leto do sedaj vzporedno z občinskim praznikom v 
večnamenski dvorani v Trnovski vasi. Obiskati tako ra
znoliko in kakovostno izpeljano razstavo se res izplača, 
saj daje še dodatno motivacijo domačim umetnikom, ku
harjem ter zbirateljem, ki predstavljajo na razstavi.

Rok Leban
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Simoničeva domačija
V Trnovski vasi se nahaja Simoničeva domačija, ki je bila 
grajena leta 1787. Je ena izmed redkih lepo ohranjenih 
izvirnih panonskih domačij v Sloveniji.

Prve panonske hiše so nastajale v 15. stoletju in jih naj
demo v severovzhodni Sloveniji. Ljudje so si bivališča in 
hiše gradili iz materiala, ki jim je bil pri roki. Značilnost 
gradnje je tako bila butana ilovica pomešana s slamo, 
ilovnat omet, opeka, les in slama. Panonska hiša je imela 
naslednje prostore: črna kuhinja, mala iža (hiša), velika 
iža (hiša), veža in shramba. Hiše so imele majhna okna. 
Velika iža je bila tisti prostor, kje so spali, notri so imeli 
mizo, postelje in peč. Mala iža je bila isto opremljena, 
kot velika iža, imela je postelje. Shramba je bila kmečki 
prostor, kam so shranjevali različne stvari. Kopalnic niso 
imeli, stranišča so bila zunaj hiše. Bila so lesena in brez 
tekoče vode.

Simoničeva domačija je zgrajena v obliki črke L. Pri vsto
pu v hišo pridemo najprej v »priklet« oziroma hodnik. 
Iz hodnika pridemo naravnost v lepo ohranjeno črno 
kuhinjo, edino ohranjeno daleč naokrog. Levo od vhoda 
je velika sprednja soba / hiša s krušno pečjo, desno pa 
zadnja soba / hiša. Desno od kuhinje je kamra, v kateri 
je bil nekoč krompir. V hišo so pozneje vgradili okna, 
ki ne ustrezajo prvotnemu videzu, zamenjana pa so tudi 
tla. Stavba se nadaljuje v gospodarsko poslopje, ki je si

cer pokrito z opeko. V sprednji hiši je malo okno, ki so 
ga uporabljali za prezračevanje. Zunaj hiše so naslednji 
prostori: »gümna«, »listjak«, »verštat« (delavnica), »štala«, 
»svinjska štala« in drvarnica.

Občina Trnovska vas je razglasila Simoničevo domačijo 
za kulturni spomenik, ta se vodi v registru kulturne de
diščine in spada pod varstvo in zaščito Zavoda za varstvo 
naravne in kulturne dediščine Maribor.

Tekst: Majda Mesareč

Vedno manjka samo delček 

sreče.

Sreča je pravzaprav drugo 

ime za mir,

zadovoljstvo, prijateljstvo, 

radost.

Krenimo po novi poti.

Ulijmo upanje drug drugemu.

Saj upanje obstaja.
(Phil Bosmans)

»Štorklja prinaša«

Štorklja je še vedno zelo pridna pri polnjenju »Bolfenškega gnezda«, niti mraz in huda zima je ni zadržala. Od izida 
zadnje številke glasila pa do začetka decembra je ponovno prinesla v našo občino enega krepkega fantiča.

Novega občana naše občine prisrčno pozdravljamo in mu želimo, da pridno in zdravo raste, srečnim staršem pa 
seveda čestitamo.

KOMU
je »štorklja« zaupala novi rod

KAM
je odložila svoj čudež 

življenja

KDAJ
je poletela čez naše 

kraje

KDO
je novi občan Trnovske 

vasi
Marija Borko Črmlja 5 a november 2012 Gašper

Odgovorna urednica
26



številka 4, december 2012 jpT'RNÖVSKI ZVON

Spomin in zahvala »Simoničevi Haniki«
Tiho in skromno, kakor je živela, se 
je v oktobru, v 94. letu starosti, od 
nas poslovila »Simoničeva Hanika«. 
Skromna hiša, s še bolj skromnimi 
prostori in pohištvom, v kateri je bi
vala, vse dokler ji je zdravje to dopu
ščalo, ostaja neizbrisno znamenje 
delavnega, skromnega, preprostega 
kmečkega življenja v Trnovcih.

A človek v spominu drugih nikoli ne umre, tam ostaja živ 
in dejaven, včasih celo bolj, kot v času svojega življenja. 
Gotovo lahko tako rečemo tudi za pokojno Haniko, ki bo 
z njeno in našo »Simoničevo domačijo« z velikimi črkami 
za vedno ostala zapisana v kroniki Občine Trnovska vas. 
Simoničeva domačija, ki jo je Občina Trnovska vas v 
letu 1999 razglasila za nepremični kulturni spomenik, 
je in bo ostala ponos naše občine. V dogovoru s pokoj
no Haniko in njenim sinom Stankom je bila leta 2009 
Simoničeva domačija, v kateri je Hanika takrat še biva
la, v zameno za skrb zanjo, podarjena Občini Trnovska 
vas. Pokojna Hanika, je svojo skromno, a hkrati tako zelo 
bogato hišo, imela neizmerno rada. V njej je ob pomoči 
občine, delavk pomoči na domu in dobrih sosedov bi
vala vse do lanskega leta, ko je zaradi poslabšanja zdra
vstvenega stanja morala najprej v bolnišnico in od tam v 
domsko varstvo.

Draga Hanika! Neizmerno smo vam hvaležni za vaš 
vzgled skromnosti, delovnosti, poštenosti in preprosto
sti, ki jo zmore človek na tem koščku zemlje; da ste nam 
in našim zanamcem zapustili vašo domačijo, kulturni in 
zgodovinski spomenik našega kraja, ki ga Občina Trno
vska vas skupaj z nekaterimi društvi, skrbno in vestno 
obnavlja ter neguje. Z vašo domačijo bo v Trnovski vasi 
in njenih občanih za vedno ostal spomin na vas.

Občina Trnovska vas

Ni smrt tisto, kar nas loči, 
in življenje ni, kar druži nas. 

So vezi močnejše.
Brez pomena zanje so razdalje, 

kraj in čas.
(M. Kačič)

Iz naše občine so se poslovili:

Ivana Simonič iz Trnovske vasi 21

Stanislav Majerič iz Črmlje 20b

Antonija Muršec iz Biša 58

Noč, ki ne pozna jutra, 

ni tvoja poslednja noč.

Nasledila se je z zvezdami posuta-

v očeh tvojih dragih,

vsem,

ki si jih ljubila nekoč.

T. Pavček

Ob izgubi drage mame

ANTONIJE MURŠEC 
iz Biša 58

vsem dobrim ljudem iskrena hvala.

Branko Vuk iz Bišečkega Vrha 65 sin Danilo

in vsi, ki so jo imeli radi.
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